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Fii conectat cu noi toată săptămâna, prin intermediul 
platformelor noastre digitale: @BisericaPoartaCerului 

 Meditație și rugăciune 

La început de an, stăm înaintea lui Dumnezeu 
cu dorința unui nou început. Timpul se 
schimbă, calendarul se înnoiește, dar Dumnezeu 
ne cheamă la ceva mai profund decât o simplă 
schimbare exterioară, și anume: înnoirea 
inimii. 
„Vă voi da o inimă nouă și voi pune în voi un 
duh nou.” (Ezechiel 36,26) 
De multe ori, intrăm în noul an purtând poveri 
vechi: regrete, răni, frici, oboseală sufletească. 
Dumnezeu, însă, nu ne oferă doar o nouă 
șansă, ci o inimă nouă, capabilă să iubească 
din nou, să ierte din nou, să spere din nou. 
Un nou început oferit de Dumnezeu nu 
înseamnă că trecutul dispare, ci că nu mai 
suntem definiți de el. Harul Lui transformă ceea 
ce a fost greu, într-un loc al vindecării. Inima 
nouă nu este una perfectă, ci una deschisă, 
smerită, dispusă să fie modelată de Dumnezeu. 
La acest început de an, te chem să lași în urmă 
ceea ce ți-a împietrit inima, să renunți la control 
și să ai încredere, să primești lucrarea Duhului 
Sfânt care te reînnoiește din interior. 
Dumnezeu nu face doar lucruri noi.  
El ne face pe noi... oameni noi! 
Doamne, la acest început de an, îți ofer inima 
mea, așa cum este. Curățește-o, înnoiește-o și 
fă-o asemenea inimii Tale. Ajută-mă să trăiesc 
acest nou început, nu prin puterile mele, ci prin 
harul Tău. 
 
Pe parcursul anului 2025, Domnul a 
binecuvântat familiile din biserica noastră cu 
mai mulți copilași, mărind astfel și familia 
bisericii. În luna decembrie, micuții Tobias 
Asofronie și Thea Eloise Petrea au fost aduși 
la binecuvântare și încredințați pe brațele 
Domnului. 
Tot în această lună, am privit în urmă și am 
recunoscut cu mulțumire felul în care Domnul 
ne-a binecuvântat prin și în biserica Poarta 
Cerului, la împlinirea a 20 de ani de 
existență. 
 
Domnul să rămână cu noi și în anul 2026, iar 
noi să punem ca prioritate apropierea  
de El. 

(A.K.) 

Adresa bisericii:  

Strada Banul Mărăcine Nr. 25, Timișoara 

Citirea Bibliei în 2025 | Proiectul „Împreună” 

Dacă ți-a plăcut acest Buletin, ne-am bucura să-l oferi mai 
departe. Cineva are nevoie să citească aceste  

mesaje de încurajare.  

duminică, 4 ianuarie  Matei 4 

luni, 5 ianuarie Matei 5 

marți, 6 ianuarie Psalmii 1-2 | Prov. 1:1-7 

miercuri, 7 ianuarie Psalmii 3-4 | Prov. 1:8-19 

joi, 8 ianuarie Matei 6 

vineri, 9 ianuarie Matei 7 

sâmbătă, 10 ianuarie Matei 8 

Săptămâna 2 (4 - 10 ianuarie) 

Programul bisericii 

Duminică   

09:00 & 18:00  

Servicii divine 

 

 

Marți   

18:00 Serviciu 

divin (Botezul 

Domnului Isus) 

 

Joi   

18:00  

Studiu biblic 

Buletin duminical,  
Nr. 960 // 04.01.2026 

„Să iubești pe Domnul, Dumnezeul tău, cu toată inima ta, cu tot sufletul tău,  
cu tot cugetul tău și cu toată puterea ta.” – Marcu 12:30 

 Credința autentică nu este doar un 
set de convingeri corecte, ci și o relație vie 
cu Dumnezeu. În centrul acestei relații stă 
dragostea – nu una teoretică, ci una 
profundă, arzătoare, totală. A-L iubi pe 
Dumnezeu cu toată inima înseamnă să Îi 
oferi nu doar ascultare, ci afecțiune sinceră, 
atașament personal și devotament constant. 
Asta este inteligența inimii, inteligența 
spiritual-afectivă: maturitatea de a-ți hrăni 
inima cu Dumnezeu, nu doar mintea. 
 Hristos nu a cerut 
doar ascultare, ci și 
dragoste. Nu o religie 
rece, ci o legătură 
personală, plină de 
pasiune sfântă. Așa a 
trăit El față de Tatăl: cu 
rugăciuni intense, cu dor de prezența Lui, 
cu o inimă care tânjea după voia Lui. 
Dragostea adevărată se vede nu numai în 
cântările de duminică, ci în loialitatea de 
luni până sâmbătă. În alegerea constantă a 
comuniunii cu El, chiar și când ești obosit, 
confuz sau descurajat. 
 Cum îți hrănești dragostea pentru 
Dumnezeu? Prin timp petrecut cu El, nu 
doar pentru El. Prin Cuvânt, nu doar pentru 
informație, ci ca hrană a sufletului.          
Prin rugăciunea sinceră, nu automată.               

Prin închinarea care vine din recunoștință, 
nu doar din datorie. Dragostea se întreține, 
altfel se răcește. 
 Mulți credincioși își pierd pasiunea, 
pentru că trăiesc pe pilot automat. Fac ce 
trebuie, dar fără inimă. Rămân în biserică, 
dar inima le e departe de Hristos. Asta       
nu e maturitate, ci este epuizare emoțio-
nală. Inteligența inimii sau inteligența        
spiritual-afectivă înseamnă să te oprești,    
să-ți sondezi inima și să-ți readuci dragostea 

la focul dintâi. 
 Vă chem, fraților și 
surorilor, să nu vă mulțumiți 
cu o credință „corectă”, dar 
rece. Să-I cereți Domnului, 
nu doar lumină în minte, ci și 
foc în inimă. Să-L iubiți pe 

Hristos mai mult decât confortul, imaginea, 
controlul sau siguranța. Căci dragostea 
pentru El este motorul oricărei ascultări 
autentice. 
 Când trăim cu o inimă plină de iubire 
pentru Dumnezeu, nu vom mai căuta scuze, 
ci ocazii de slujire. Nu vom mai face 
compromisuri, ci vom rămâne aproape de 
Cel care ne-a iubit întâi. Asta e viața cu 
adevărat duhovnicească: una în care mintea 
e luminată, iar inima arde pentru Hristos. 

 
(Pastor Nelu Filip) 

„Inteligența inimii sau 
inteligența spiritual-afectivă 
înseamnă să te oprești, să-ți 

sondezi inima și să-ți readuci 
dragostea la focul dintâi.” 

Scanează codul QR pentru a asculta această 
predică ziditoare, susținută de fr. pastor  

Nelu Filip:  



 

 

 

 

Le urăm  

„La mulți ani!” 
în umblarea cu Domnul celor 

care își serbează ziua de 

naștere săptămâna viitoare: 

 
| DUMINICĂ, 4 IANURIE | 

Ioan Avram 
Samuel Buzea  

 
| LUNI, 5 IANURIE | 
Albert Costea   
Anca Boncilă 

Cristian Buzea 
Ioan Ricean 
Jani Kardos 

Viktoria Azgur 
 

| MARȚI, 6 IANURIE | 
Amos Bogdan   

Ionel Rus 
Maria Costencu  

 
| JOI, 8 IANUARIE | 

Claudia Țintoi 
Emilia Asofronie 
Ramona Fărcuț 
Tiana Goagără 

 

| VINERI, 9 IANUARIE | 
Anca Stârc 

Elisei Ursan  
 

| SÂMBĂTĂ, 10 IANUARIE | 
Debora Bălaj 
Ionel Velciov 

Magdalena Ban 
Matei Popa 

Veronica Capota 

(R.G.) 

Rugăminte: 
Pentru o mai bună organizare 

a informațiilor din această 
rubrică, vă rugăm să luați 
legătura cu secretariatul 

bisericii, pentru a depune 
copii ale actelor de identitate, 
și astfel să vă putem include 

în lista săptămânală  
de sărbătoriți, evitând erorile. 

UNIȚI ÎN RUGĂCIUNE PENTRU FAMILIILE BISERICII 

Data căsătoriei 
26 august 2012 

Versetul familiei 
„Eu vin curând. Păstrează ce ai, ca nimeni  
să nu-ți ia cununa.” (Apocalipsa 3:11) 

Experiențe cu Domnul 
Flavius și Ana sunt fascinați de modul în care Domnul le-a 

marcat existența. Ei mărturisesc cu toată convingerea: 

„Dumnezeu ne-a ascultat rugăciunea, și a fost cu noi în luarea 
tuturor deciziilor din familia noastră, și pentru asta Îi mulțumim. 

În diverse situații, am avut încredere doar în Dumnezeu, și El    

ne-a demonstrat că este acolo pentru noi, doar la o rugăciune 

distanță.” 

Slujire în biserică  

Familia Potra este implicată într-una dintre grupele de casă, iar 
Ana Îi slujește Domnului prin cântare. 

Motive de rugăciune 
Familia Potra vine înaintea lui Dumnezeu cu următoarele cauze:  

• Îi mulțumește Tatălui ceresc pentru toată purtarea de grijă; 

• cere protecția Sa peste întreaga familie. 

 
Astăzi și întreaga săptămână viitoare am dori să mijlocim pentru 
familia Potra, rugându-ne sincer pentru dorințele lor specifice! 
Tatăl ceresc să fie cu ei în toate și să îi binecuvânteze pe toate 

planurile pe Flavius, Ana, Abner, Selia și Victoria!  
Fie ca Domnul să le îndume mereu pașii și să îi ajute să fie o 

binecuvântare prin tot ceea ce fac!  

 
(F.T.) 

Familia POTRA Flavius și Ana 

„Pot totul în Hristos,  

care mă întărește.” 

(Filipeni 4:13) 

„De aceea, preaiubiţii mei fraţi, fiţi tari, neclintiţi, sporiţi 
totdeauna în lucrul Domnului, căci ştiţi că osteneala voastră în 

Domnul nu este zadarnică.” – 1 Corinteni 15:58 

 Vara aceasta am citit a doua oară „Cine 
sunt eu în Cristos”, de Neil Anderson 
(fondatorul și președintele organizației 
Freedom in Christ Ministries, autor și coautor 
a peste 50 de cărți despre viața care Îl are în 
centru pe Hristos).  
 Cartea aceasta mi-a arătat cum mă 
vede Dumnezeu; e un balsam vindecător 
peste rănile trecutului, provocate de felul 
greșit în care m-am văzut pe mine însămi și 
felul greșit în care mă tratam. Acum pot să 
declar despre mine că sunt iubită de 
Dumnezeu, puternică, prietenă cu Dumnezeu, 
valoroasă și învingătoare. Schimbarea aceasta 
nu a venit peste noapte, ci a fost un întreg 
proces, iar unul dintre lucrurile care m-au 
ajutat a fost să am această carte. 
 În perioada aceasta citesc câte un capitol 
pe zi. Mă readuce la realitate, la adevăr. 
Îmi reînnoiește perspectiva, simt că mă întorc 
la standard. E esențial ca un creștin să își 
cunoască moștenirea, să se vadă pe sine, cum 
îl vede Dumnezeu! 
 Cartea cuprinde trei părți:                    
1. Acceptarea noastră în Hristos; 2. Siguranța 
noastră în Hristos; 3.  Importanța noastră în 
Hristos. Fiecare dintre noi avem nevoia reală 
de acceptare, siguranță și semnificație. Iată că 
ele își găsesc împlinirea în Dumnezeu.  

 Deși suntem tentați să căutăm să ne 
umplem aceste nevoi prin carieră, relații, 
bani, bunuri, vacanțe sau mai știu eu ce, pot 
spune cu convingere că împlinirea cea mai 

profundă a acestor nevoi vine dintr-o relație 
cu Dumnezeu.   
 Fiecare parte vorbește despre adevăruri 
pe care Biblia le spune despre creștini; cum îi 
vede și descrie Dumnezeu pe copiii Săi. 
 Cartea aceasta aduce în prim-plan o 
mulțime de minciuni pe care suntem tentați să 
le credem despre noi: faptele noastre 
influențează modul în care Dumnezeu ne 
vede, suntem slabi, suntem lipsiți de 
importanță, viața e grea și nesigură. Aici 
găsim o resursă atât de bogată, care ne ajută 
să discernem ceea ce este adevărat, de ceea ce 
nu este. 
 Avem un statut minunat, acela de copii 
ai lui Dumnezeu, dar cel rău mereu se luptă să 
avem o imagine greșită despre noi înșine. 
Este o armă puternică împotriva bucuriei 
noastre, și a succesului nostru. Miza este 
mare; haideți să ne aducem aminte zilnic cât 
de valoroși suntem. Dumnezeu spune asta, nu 
eu, nu alt om! Recomand cartea fiecărui 
creștin, dar și celor care vor să cunoască ce 
părere are Dumnezeu despre copiii Săi! 

 
(Text preluat de pe site-ul: anascrie.ro) 

Cine sunt eu în Cristos 

Recomandare de lectură 

de Neil T. Anderson 

„Cheia pentru a înțelege ce este siguranța 
este să înveți să te raportezi la veșnicie, nu 

la ceea ce este trecător. Nesiguranța 
provine din dependența de lucrurile 

trecătoare, pe care nu avem nici dreptul,  
nici capacitatea să le controlăm.” 

„Felul în care mă văd pe mine însămi 
dictează totul: felul în care muncesc, 

felul în care relaționez, felul în  
care mă dezvolt.” 


